
1 de junio del 2021

Estudio de Clima Político

Miguel Hidalgo, Ciudad de México



Datos Generales

I

Estudio de Clima Político, Miguel Hidalgo, Ciudad de México



2%

12%

24%
28%

34%

0%

20%

40%

60%

80%

Primaria

incompleta y

menos

Primaria

completa

Secundaria

completa

Preparatoria

completa

Profesional

completa y

más

10%

20% 20%

50%

0%

20%

40%

60%

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 y más

47%
53%

0%

20%

40%

60%

Hombres Mujeres

Género Edad

Escolaridad

3

Datos Generales

Alcaldía Miguel Hidalgo



Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde

II

Estudio de Clima Político, Miguel Hidalgo, Ciudad de México



38%

66%

6%
1% 5% 2% 3% 2% 2%

24%

23%

10%

4%

13% 7% 7% 6% 6%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Mauricio

Tabe Echartea

Víctor Hugo

Romo de Vivar

Guerra

Teresa Guadalupe

Vale Castilla

"Tere Vale"

Hazel Mayrell

Singleton Rueda

Roberto Carlos

Reyes Gamiz 

“GAMIZ”

Cinthya Fernanda

Acosta Sánchez

José Manuel

Nava Castro

Eduardo

Contró Rodríguez

Eduardo Virgilio

Farah Arelle

Espontáneo Ayudado

5

Conocimiento y Evaluación de Candidatos a Alcalde

¿Conoce o ha oído de...?
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Total de Encuestados

(Estimaciones excluyendo la no respuesta y los no registrados)
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No respuesta: 18.4%

Escenario Constitucional para Elección de Alcalde

Si hoy fuera la elección para Alcalde de Miguel Hidalgo, ¿por quién votaría?
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Independientemente de la preferencia que marcó, ¿quién cree que va a ganar
las próximas elecciones para Alcalde?

Escenario Constitucional para Elección de Alcalde
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¿En quién confiaría más para hacer frente a los problemas de inseguridad?

Seguridad Pública
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Seguridad Pública

¿Quién cree que tiene mejores propuestas para resolver los problemas de inseguridad?
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Evaluación de Autoridades

6.3

Promedio

En una escala del 1 al 10, donde 1 es pésimo y 10 excelente, ¿qué calificación le da al 
trabajo realizado por cada una de las figuras que le voy a mencionar?
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¿Aprueba o desaprueba su gestión…?

Evaluación de Autoridades
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Población Objetivo

La población objetivo son todos los ciudadanos que cuentan con credencial de elector en la Alcaldía de Miguel Hidalgo. Este universo se estima en 

aproximadamente 318,000 electores registrados en la lista nominal.

Técnica de Recolección

La información se colectó cara a cara en el domicilio de los entrevistados a través de dispositivos móviles. El ejercicio de preferencia electoral se realizó con 

urna simulada y boleta impresa.

Periodo de Levantamiento

El trabajo de campo se realizó del 28 al 29 de mayo de 2021.

Diseño y Selección de Muestra 

El diseño de muestra fue estratificado por circunscripción y tipo de sección electoral. La primera unidad de muestreo es la sección electoral, la segunda es la 

manzana, la tercera es la vivienda y la última los entrevistados en la viviendas.

Ponderación de los datos

La base de datos se ponderó de acuerdo con las probabilidades de selección de los encuestados y aspectos demográficos del electorado de acuerdo con las

estadísticas del Instituto Nacional Electoral (INE).

Tamaño de Muestra y Precisión de las Estimaciones

El tamaño de muestra considerado es de 800 encuestas efectivas. En todas las estimaciones se considera un nivel de confiabilidad del 95%. El margen 

máximo de error para estimaciones a nivel Alcaldía es de 3.6%.

El presente reporte es de libre publicación por cualquier medio, siempre y cuando se cite la fuente del mismo y su autoría; ficha metodológica y que se puede 

consultar de forma íntegra en la página electrónica www.mendozablanco.com.mx . El estudio fue pagado por La Crónica Diaria, S.A de C.V. La encuesta fue 

realizada por Mendoza Blanco y Asociados, S.C. El estudio fue organizado para su publicación por La Crónica Diaria, S.A de C.V.

Ficha Metodológica 
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